



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
4<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

Λαμία 02 – 04– 2024

Ταχ. Δ/ση : Κ. Παλαμά & Παρδάλη 6  
ΤΚ-Πόλη : 35131 Λαμία  
Τηλ. : 2231024430 FAX: 2231024505  
Πληροφορίες: Πολυμεροπούλου Βασιλική  
e-mail : mail@4gym-lamias.fth.sch.gr

## Υποβολή αιτήσεων για την εισαγωγή μαθητών στα Πειραματικά σχολεία για το σχ. έτος 2024-25

Με χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας του 4<sup>ου</sup> Πειραματικού Γυμνασίου Λαμίας, που θα σηματοδοτήσει μια νέα εποχή στην εκπαίδευση από τον Σεπτέμβριο του 2024. Με επίκεντρο την καινοτομία και την ανάπτυξη των μαθητών/τριών, το σχολείο μας δεσμεύεται να προσφέρει ένα περιβάλλον όπου οι μαθητές/μαθήτριες θα ανακαλύπτουν, θα εξερευνούν και θα αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους. Καθώς βασικός προσανατολισμός μας θα είναι η προώθηση της καινοτομίας και η βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης, το 4<sup>ο</sup> Πειραματικό Γυμνάσιο Λαμίας θα προσφέρει ένα προηγμένο περιβάλλον μάθησης που θα ενισχύει τη δημιουργικότητα και την ανάπτυξη κριτικής σκέψης.

Η ενημέρωση των ενδιαφερομένων θα είναι προσβάσιμη μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου <https://4gym-lamias-new.fth.sch.gr/>, παρέχοντας έγκαιρες και συνεχείς πληροφορίες για τα προγράμματα, τις δραστηριότητες, τις καινοτόμες δράσεις και τις εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες που θα καθιστούν το 4<sup>ο</sup> Πειραματικό Γυμνάσιο Λαμίας μια πρωτοποριακή εκπαιδευτική επιλογή.

Οι γονείς/κηδεμόνες που επιθυμούν τη συμμετοχή του παιδιού τους στην κλήρωση υποβάλλουν **ηλεκτρονική αίτηση**,

από την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024 έως και την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και ώρα 23:59

μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr), κατηγορία **Εκπαίδευση**, υποκατηγορία **Εγγραφή σε σχολείο**, ενότητα **Αίτηση εισαγωγής μαθητών και μαθητριών στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία** ή μέσω του συνδέσμου

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/ps-peis-es>

Στον παραπάνω σύνδεσμο είναι προσβάσιμες επίσης όλες οι απαραίτητες πληροφορίες και το νομικό πλαίσιο που αφορούν στις διαδικασίες εισαγωγής στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία.

Πληροφορίες για το Δίκτυο των Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων ανά περιφέρεια, τα νέα σχολεία που θα λειτουργήσουν από το σχ. έτος 2024-25, τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τις οδηγίες συμπλήρωσης της αίτησης καθώς και απαντήσεις σε συχνές ερωτήσεις υπάρχουν επίσης και στον ιστότοπο της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων (Δ.Ε.Π.Π.Σ.)

<https://depps.minedu.gov.gr>

Όσοι γονείς έχουν ήδη άλλο παιδί που φοιτά στο συγκεκριμένο σχολείο, κατά το επόμενο σχολικό έτος, χρειάζεται να προσκομίσουν σχετική βεβαίωση φοίτησης. Αυτή μπορούν να την αναζητήσουν μέσω gov.gr στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school>

Επίσης, σε περίπτωση ταυτόχρονης αίτησης για δίδυμο ή τρίδυμο αδελφό/αδελφή ή υιοθετημένο/η αδελφό/ή που έχουν γεννηθεί το ίδιο έτος, πρέπει αυτό να βεβαιωθεί από **πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης**.

Με προσήλωση στην ποιότητα και την καινοτομία, αναμένουμε με ανυπομονησία να υποδεχθούμε τους μαθητές/μαθήτριες μας σε ένα περιβάλλον που ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα και την εξέλιξη.

Με εκτίμηση

Η Διευθύντρια

Δρ Βασιλική Πολυμεροπούλου

